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Vigaszágról a döntőbe 

 

23 ló a világbajnoki címért 

 

Az 5-6-7 éves fogatlovak csütörtöki (szeptember 6.) kvalifikációs versenyéből 17 ló egyenes ágon jutott a 

döntőbe. 22 ló pénteken (szeptember 7.) a vigaszágon versenyzett, a 8 továbbjutást érő helyért, 

versenynapon azonban csak 6 ló érte el 6 pontos kvalifikációs határt. 

 

AZ 5 ÉVES LOVAK VIGASZÁGI VERSENYÉBEN 10 LÓ STARTOLT.  

Döntőbe jutott: 

A lengyel LUBY (sziléziai, fekete, mén). Hajtotta: Weronika Kwiatek (pontszám 6,44).  

A német LAURIN (szász-türingiai, fekete, mén). Hajtotta: Marie Tischer (pontszám, 6,00). 

 

 

A 6 ÉVES LOVAK VIGASZÁGI VERSENYÉBEN 6 LÓ INDULT.  

A döntőbe jutott: 

A német TITO HEDEGAARD (oldenburgi, pej, mén). Hajtotta: Karl-Heinz Finkler (pontszám 6,44). 

A lengyel AROMAT (sziléziai, fekete, herélt). Hajtotta: Bartlomiej Kwiatek (pontszám 6,17). 

 

A 7 ÉVES LOVAK VIGASZÁGI VERSENYÉBEN SZINTÉN 6 LÓ SZEREPELT.  

Döntőbe jutott: 

Az olasz GREYDANUS (KWPN, gesztenye színű, herélt). Hajtotta: Cristiano Cividini (pontszám 7,56). 

Az osztrák LEONARDO (szász-türingiai, fekte, mén). Hajtotta: Pia Eisenbach (pontszám 6,17). 

 

Fülöp Sándor, a négyszeres világ- és négyszeres négyesfogathajtó Európa-bajnok szerint alapvetően 

nem tekinthető nagynak a mezőny. – A teljesítmény alapján a fogatokat két kategóriába sorolnám. A német, 

a lengyel, az osztrák és a luxemburgi lovak teljesítménye messze a többiek előtt jár. A magyar fajtáknak 

létjogosultságuk van a világbajnokságon, de szemmel láthatóan a sikeres szereplésükhöz hangsúlyosabb 



 

 

 

felkészülés szükséges. A genetika képességek kihasználása mellett sokkal nagyobb figyelmet kell fordítani a 

lovak rendszeres felkészítésére, edzésére. Már 3 éves korukban el kell kezdeni a lovakat trenírozni. 

Összességében azt látom, hogy elsősorban a lovak elengedettségén és az idomítottságán kell a legtöbbet 

javítani. – hangsúlyozta. 

 

Program: szeptember 8. (szombat) 9.00 lovaspálya 

5-6-7 éves lovak döntője (díjhajtás)  

 

Dr. Fehér Károly – s.k. – 

sajtófőnök 

 

                  

 


